

来甬参加海上丝路国际音乐节

# 霍尊:我上辈子可能是唱戏的

□记者 陈晓旻 通讯员 张落雁

细腻婉转的唱腔,温暖人心的声线,古风悠悠的霍尊昨晚出现在宁波大剧院。和霍尊一起亮相的,还有“厨子和戏子”乐队、英国流行歌手组合Dan Olsen + Andrew & Ellen,他们掀起了宁波海上丝绸之路国际音乐节的又一波高潮。尤其是霍尊,这位宛若从水墨山水间走来的翩翩少年,已成为中国原创乐坛的新兴力量,俘获了许多人的心。

▶霍尊昨晚唱了一曲又一曲。通讯员 许耀立 摄



## “我发现音乐更能表达自己”

霍尊一出场就博得了观众阵阵掌声。一身白衣飘飘的他是第一次来宁波演出,也是第一次和英国的乐队合作演出。以一首《恰好》开场后,霍尊演唱了江苏民歌《茉莉花》的戏曲改编版,古风浓郁,加上英国歌手的英文歌混搭客串,引起粉丝们阵阵尖叫。接着,婉转细腻的《伊人如梦》《月圆花好》等熟悉的歌曲之后,霍尊以成名曲《卷珠帘》压阵。

跟大多数喜欢音乐的人相似,读工商管理而非音乐科班出身的霍尊喜欢唱歌,他说:“我发现音乐更能表达

自己,就逐渐选择了这样一种表达自己的方式。每一天,每一件自己能记住的事情以及每个心情都用音乐来表达。”

2014年,霍尊在《中国好歌曲》上凭借原创歌曲《卷珠帘》唱哭导师刘欢,并成为《中国好歌曲》第一季的冠军。然后就上了春晚,办了个唱,一切特别顺利。

说到《卷珠帘》的创作过程,霍尊告诉记者,歌曲的灵感其实源自一部唯美的爱尔兰动画《凯尔经的秘密》,讲的是个凄美的爱情故事。因为自己

特别喜欢看动画片,当时看完后深受感动,于是独自一人坐在钢琴前,旋律就自然流淌出来了。“当时请朋友填词,我本来是想表达唯美的、如泣如诉的爱情故事,没想到朋友竟然写了很中国风的歌词,于是一不小心成了中国风浓郁的歌。”因为里面有《滕王阁序》中的一句诗“画栋朝飞南浦云,珠帘暮卷西山雨”,于是有了《卷珠帘》这一歌名。

也许是巧合,也许是必然,曾经在音乐道路上摸索多年的霍尊找到了适合自己独特嗓音的音乐风格。

## “传统文化让我有一种归属感”

虽以长衫飘飘的“古风”形象出现,但霍尊很年轻。作为90后,霍尊喜欢看动画,喜欢迈克尔·杰克逊,从小也模仿哈日哈韩的嘻哈音乐,但是回过头来,他觉得影响自己最深的是邓丽君,尤其是细腻的嗓音。思维跳跃的霍尊也喜欢追求另类,所以他敢于去尝试一切的可能。

从不喜欢传统戏曲的他被邀请去参加天津卫视现代戏曲真人秀节目

《国色天香》第一季,首次挑战男旦,并最终获得了年度总冠军,体现了他超乎常人的音乐素养和认真严谨的音乐态度,也让大家看到一个更加多元的霍尊。

霍尊说:“从传统戏曲中,尤其是京剧,让我发现我们有那么多的文化瑰宝,这些传统文化让我有一种归属感。现在我还经常会唱上一段,连我的经纪人都开玩笑说,你上辈子可能就

是唱戏的。”出道四年,霍尊的音乐道路发展非常顺利。2014年霍尊发行个人首张EP《恰好》,2015年发行个人首张专辑《天韵·霍尊》。霍尊极具特色的嗓音和与众不同的风格,逐渐深入人心,也为他争取到了很多机会。他先后为一些影视剧、动漫游戏演唱主题曲。他为热播大戏《芈月传》演唱的片尾曲《伊人如梦》,让他获得了更高的关注度。

**体彩开奖公告**

大乐透第16133期:01 04 05 23 28 05 09 20选5第16310期:10 12 13 16 20  
6+1第16133期:3 0 4 9 1 3 8 排列5第16310期:7 9 4 6 6 (以公证开奖结果为准)

# 翡翠、和田玉 2 折销售受追捧 前 50 名免费领取价值 199 元翡翠手链

“万件翡翠和田玉工厂价直销惠”昨日开幕,2 折销售的缅甸翡翠、和田玉让闻讯而来的消费者挤满了镇明路 538 号新荟天地 D 座 3 楼,50 条免费领取的价值 199 元的翡翠手链一抢而空。

## 为爱选购,不惜重金

这两天位于镇明路 538 号的新荟天地 D 座 3 楼人声鼎沸,很多消费者前来选购翡翠、和田玉。在一排排展柜面前浏览,眼花缭乱之时,也被这些玉器精湛的雕工深深折服。

翡翠,自然之物,集日月山川之精华,汇天地自然之灵秀,它所呈现的细腻光泽和倾心绝尘的翠色,从内而外地展现着它的自然之美。它经开凿破土,又逢命理相争,当剥落土石现出真身之时,又被匠人们幻化成万千形象,岁月流转终成佳器,本就是一种传奇。

朱先生正在为妻子王女士选购一款翡翠手镯,销售顾问为王女士挑选了一款淡绿中带着紫罗兰色的较宽的手镯:“这种颜色和宽度中年女性戴最合适,特别显气质。”

王女士很是喜欢,但 5000 多元的价值让工薪阶层的她很是犹豫。朱先生一边让销售顾问开票,一边小声劝王女士:“这么好看,你又喜欢,戴上就别取下来了。这不是结婚 20 周年吗?你一直那么辛苦节俭,也该给自己买点好东西了。这是有收藏价值的。”

郭先生老夫妻正在女儿挑选一款玉坠,因为女儿就快过 30 岁生日了,而且刚给他们添了个外孙女。当郭先生看中一款 3000 多元的和田玉笑佛时,老伴嫌价格有点高。郭先生说:“30 岁可是大生日,几百元的我还看不上眼呢!这块笑佛女儿戴了还可以传给孙女的。”最后两人决定,先看好几款,等女儿下班了再决定要哪个。

昨天的销售现场,很多消费者都是为爱人、儿女或女友选购饰品,为了传递暖暖的爱意,他们不惜重金。



# 来! 来! 来! 翡翠、和田玉工厂直供甬城 快! 快! 快! 万件精品翡翠、和田玉 全部工厂价直销! 厂家一手货源!

展会采用“翡翠工厂直销模式”,省去中间流通环节,厂家一手货源直达消费者手中,全部货品工厂价直销更是劲爆!

“缅甸翡翠直销惠”,让疯狂的石头停止疯狂,让您以工厂直销价买到高品质收藏级的翡翠不再是奢望,让您用平时购买一件翡翠的钱,在展会现场为全家淘宝!此次翡翠工厂直销惠规模大、品种全,各类老坑种翡翠、冰种翡翠、种水翡翠等,价格从几千元

到几十万元,应有尽有,近万件 A 货精品缅甸翡翠、和田玉任您挑!

耳听为虚、眼见为实,欢迎广大市民朋友 11 月 11 日-11 月 15 日来镇明路 538 号新荟天地 D 座 3 楼现场亲自验证,惊喜的价格、放心的品质,难得的

机会!

郑重声明:本次展会所有翡翠,全部经专业检测机构鉴定,每款翡翠产品都有唯一对应的编码和证书,让您省钱又放心!珠宝鉴定中心专家亲临现场,免费鉴定真伪。

活动时间:11月11、12、13、14、15日(本周五至下周二) 活动地点:宁波市海曙区镇明路538号新荟天地D座3楼(第一医院向北100米)

咨询热线:13565997552 乘车线路:乘坐516、3、527、12、363、516路到解放南路大梁街口下车,步行约400米到达活动现场;乘坐7、354、525、20、820、357路到第一医院下车,步行约150米到达活动现场